

Referat af GF mødet tirsdag d. 17/01/2017 kl. 19.00 hos ABI, Skårupvej nr.102 kl. 19.00

1: Benny ABII, Anders ABI, Berit ABI, Hanne HB, samt besøg af Janne ABII til punkt d I
Fraværende: Asger ABII, Anne H, Janni HB samt Gert HB
Referent: Hanne HB

1/ Godkendelse af referat fra sidste møde.

Referatet blev godkendt.

2/ Nye tiltag samt opsamling fra sidste møde.

- a/ Boldbanen, status samt udarbejde en vedligeholdelsesplan.
Asfaltfolkene kommer i uge 18, Anders tager kontakt til hegnsfolkene når der er en dato for asfalt.
Vi for indhentet oplysninger fra hegnsfolkene til brug for udarbejdelse af vedligeholdelsesplan
- b/ Opsætte vej-spejlet, i svinget ved nr. 44/09/11 – hvad er status.
Det tager vi til arbejdsdagen i GF regi, forventer det bliver 19/08/2017
- d/ Svar tilbage til Hvidovre Kommune, ensrettet vores hæk og have reglement
Vi skriver tilbage, at vi har fået ensrettet vores vedtægter/husorden (der er taget udgang af HBs husorden omkring hegn/hæk samt Hvidovre Kommunes regelsæt omkring samme.
Vi skal i alle tre afdelinger have føjet ind i vores respektive vedtægter/husorden, der siger ovennævnte gælder for hele Skårupvej-
- e/ Lys på de store parkeringspladsen
Benny ABII tjekker med en elektriker.

6/ Næste møde dato.

Tirsdag den 16/06/2017 hos Benny og Asger ABII, Skårupvej xxx kl. 19.00
Her laver vi en havevandring og tjekker volden udenfor ved Havnevejen.

5/ Evt.

Arbejdsdagen blev aftalt til 19/08/2017 og Hanne har booket Grønt fælleshus.